

我省发布假期高速公路出行指南,预计出行高峰期出现在4月30日上午“五一”期间4高速临时半封闭

□ 记者 祝亮

昨日,省交通运输部门发布今年“五一”假期高速公路出行指南,据悉,今年“五一”小长假期间,我省4条高速公路因养护施工实行临时封闭。而可能会出现团雾会对多条高速公路带来通行影响。

“三山”风景区周边或现堵点

根据以往“五一”小长假免费通行规律,车流高峰时期主要集中在假期的首尾节点,预计今年“五一”期间黄山、九华山、天柱山等景区、合肥城际周边以及前往江浙沪方向的主要路段及收费道口车流量可能有较大增幅,车辆较为集中集散的路段及道口主要包括:合六叶高速、合安高速连店至舒城段、合巢芜高速试刀山段、芜湖大桥等省内主线;吴庄、曹

庄、皖浙等省际收费站以及黄山南门、天堂寨、天柱山等省内重要景区出入口;城际主要出入通道的合肥绕城高速金寨路、包河大道、肥东等道口;合肥绕城高速陇西立交至路口互通、合肥西互通、天潜高速马鞍山西互通等。

4条高速部分路段临时半封闭

因养护施工实行临时封闭的高速路段主要有:

1、合肥绕城高速:淮南往合肥方向55公里+975米至56公里+825米(董铺水库桥段);南京往合肥方向32公里+025米至33公里+750米(高铁南站路段);合肥往南京方向30公里+896米至32公里+025米(高铁南站路段);徐州方向0公里至0公里+575米(路口互道路段)等处均半幅封闭,上述路段反方向半幅双向通行;陇西互通南京往芜湖方向临时封闭以及路口互通六安往蚌埠方向

匝道封闭,该方向车辆均由肥东收费站绕行。

2、合安高速:安庆方向534公里+500米至533公里+800米临时封闭,安庆往合肥方向半幅双向通行。

3、济广高速周岳段:周集往六安方向603公里+446米到605公里+176米临时封闭,六安往周集方向半幅双向通行。

4、京台高速合徐段:徐州方向1006公里+567米至1006公里+454米临时封闭,徐州往合肥方向半幅双向通行。

建议合肥车主不要从包河大道上高速

省路警联合指挥中心在此提醒广大司乘朋友,五一高速出行时:

往武汉、马鞍山、宣城、无为等方向车辆可由2015年底新建通车的岳武高速、滁马高速、铜南宣高速及铜陵公铁大桥等行驶。

假日期间,预计出行高峰期出现在4月30日上午7~10时,返程高峰期在5月2日下午15~18时,小长假首尾两天城际周边车流量预计会大幅增加,建议错峰错峰出行。

因合肥绕城高速高铁南站路段施工改造,建议准备由包河大道上高速的车辆选择其他道口上下。

团雾会对多条高速公路带来通行影响

气象部门预测,“五一”期间我省以多云天气为主,局部有小到中雨,其中沿淮、沿江等部分地区可能出现团雾,总体对我省道路通行影响不大。预计可能受影响的路段主要有:G42沪蓉高速六武段、G50沪渝高速沿江段、G3京台高速铜黄段、G35济广高速六潜段、G42沪蓉高速六武安徽段等。雨雾天气行车,请按限速指令行驶或选择能见度较高时上道。

民生银行大力布局移动支付 重推云闪付新品牌

2015年以来,国家强力推进“互联网+”战略,为商业银行创新发展互联网金融带来了重大机遇。民生银行快速响应、认真落实国家政策,紧跟市场动态,积极利用互联网前沿技术,大力开展移动支付创新,为客户打造方便快捷、安全易用和丰富实惠的移动支付服务。

推出多款移动支付产品

近年来,移动互联网的快速普及和智能终端用户的高速增长,推动了移动支付需求的大爆发,继而引发了移动支付产业加速发展。中国人民银行支付体系运行报告显示,2015年我国移动支付金额达108.22万亿元、笔数为138.37亿笔,同比分别增长379.06%和205.86%,增长态势迅猛。以上数据表明,我国移动支付需求旺盛,用户移动支付活动频繁,需要金融服务主体围绕市场需求变化持续创新产品和服务,为用户提供更好的移动支付服务。

民生银行试水移动支付是从创新手机银行支付功能起步的,2012年该行手机银行正式上市以来,相继推出了多种移动支付功能,并率先试水指纹支付、为自助注册手机银行的客户打开小额支付通道等,客户使用其手机银行进行缴费、话费充值、火车票和飞机票、特惠商户订单支付等交易时,可以选择指纹支付或短信验证码进行交易信息验证,如果使用指纹支付,就能有效省却短信验证方式需要等待短信和手动输入验证码的步骤,支付更为便捷和安全。

民生银行大力布局移动支付可谓起始于2015年。此前受制于移动支付产业链整合度低、各方面利益博弈、受理环境不佳、用户习惯培养困难等因素影响,商业银行移动支付业务发展缓慢。但2015年以来,中国银联联合20余家金融机构共同推出的“云闪付”移动支付新品牌,促使商业银行彻底打破了这一尴尬局面。民生银行作为首批与中国银联合作应用HCE技术开展移动支付创新的银行,于2015年11月18日推出民生手机银行“云闪付”,为安卓手机用户提供刷手机即付的新型移动支付服务;2016年2月18日,又携手苹果公司借助中国银联云闪付平台推出Apple Pay,苹果手机用户也能享用方便快捷的移动支付服务了;2016年3月29日,银联

与三星联手上线Samsung Pay,民生银行同步支持其信用卡客户使用该服务,至此民生银行移动支付产品已覆盖iOS和主流Android系统手机用户,适用机型越来越广泛。

完美兼顾便捷性和安全性

再便捷的金融服务,如果不安全就难以得到消费者的认可和使用。一直以来,如何实现金融服务的安全性和便捷性的完美结合,是传统银行正在做和努力想做好的。以移动支付为例,民生银行依托中国银联云闪付平台与苹果、三星等手机制造商联合推出的系列云闪付支付产品,相较第三方支付机构的扫码支付就更为便捷和安全。

就便捷性而言,一是开通简易。如果安卓手机用户想体验民生手机银行云闪付HCE,无需更换手机卡,也无需前往柜台,只需持有支持HCE的安卓手机,使用民生借记卡或者信用卡在线自助签约手机银行,并在线注册和激活云闪付卡即可;苹果用户操作更简单,只要持有民生银行发行的带有银联标识的借记卡或者信用卡,并将这些卡添加至iPhone、Apple Watch以及iPad上,即可通过该移动设备使用该卡直接进行线下支付或者线上app支付。

二是摆脱实体卡。民生银行手机银行云闪付HCE、Apple Pay、Samsung Pay等新型移动支付产品均借助中国银联云闪付平台将实体银行卡存储在云端或者手机设备安全芯片中,消费支付时无需刷实体卡,彻底摆脱了对物理卡片的依赖,帮助客户免去了携带实体卡刷卡的麻烦,同时提高了商户收银效率,相应地降低了消费者排队时间,实现了商户和消费者的双赢。

三是支付方便。开通了民生手机银行云闪付HCE、Apple Pay、Samsung Pay的客户,在线下消费支付时,不像扫码支付需要打开手机、连网、登录APP、扫一扫付款二维码,该支付方式无需连网和解锁手机屏幕,仅需将手机靠近POS机的银联闪付标识,通过指纹验证或者手工输入交易密码即可完成支付,其便捷性较扫码支付更胜一筹。

在安全性上,云闪付新型移动支付具有以下特点:一是介质为芯片卡而非磁条卡。毋庸置疑,芯片卡的安全性要高于磁条卡,因为其采用先进的芯片加密技术,并支持非接触的闪付交易方式,能够减少银

行卡被复制等金融欺诈事件发生。中国银联携手20余家商业银行推出的手机银行云闪付HCE,依托的就是芯片卡而非磁条卡,其应用HCE技术通过空中开卡的方式在手机银行中生成一个虚拟的安全芯片,同时苹果和三星等手机制造商与银联和银行联合推出的Apple Pay、Samsung Pay等,采用的是手机自带的SE安全芯片,这样就有避免使用磁条卡可能产生的伪卡欺诈,保护银行卡持卡人和银行的资金安全。以Apple Pay为例,客户在iPhone、Apple Watch以及iPad上添加民生信用卡或借记卡时,实际的卡号既不存储在设备上,也不存储在Apple的服务器上,系统会分配一个唯一的设备账号(Device Account Number),对该账号进行加密,并以安全的方式将其存储在设备的安全芯片(Secure Element)中,每次交易都使用一次性的唯一动态安全码进行授权,其安全性大幅提升。

二是应用领先安全技术保驾护航。云闪付移动支付系列产品应用Token等多种尖端技术打造移动支付安全防卫系统。所谓Token就是支付标记化(payment tokenization),是使用唯一的数值代替客户原有的银行卡卡在支付交易的各个环节中流转,从而促使客户的银行卡信息只在Token SP、转接方、发卡方之间传递,而这三者是专线连接的,且Token被检测到风险或者到期时,将再次生成新Token替代,从而大大降低了客户银行卡信息遭泄露的可能性,确保账户安全。

三是交易环境更简单。如前所述,云闪付移动支付系列支付产品在进行支付交易时,全程均无需联网操作,有效降低了“伪基站”窃取信息的风险。

此外,多位业内权威人士也表示,基于金融机构自主安全可控的“云闪付”技术体系符合国家关于金融支付安全的监管要求。同时,通过应用多种领先的技术手段,以及与国内外手机厂商开展技术合作,符合移动支付创新发展的国际潮流,也为我国移动支付自主发展提供了绝佳平台与新的契合。

开展优惠活动培养客户使用习惯

中国银联主导、各家商业银行和苹果、三星等手机巨头积极参与打造的云闪付,作为一种新型支付方式需要广泛培育

市场、提高用户的认知度和使用积极性。

为大力推广银行云闪付HCE,Apple Pay、Samsung Pay,民生银行一方面组织开展全行员工移动支付体验活动,发展全行员工开通和使用,并围绕客户体验、应用场景创新、商户拓展等方面进行建言献策,助推移动支付服务和移动支付员工覆盖率的提升,形成全员营销推广移动支付的氛围;另一方面策划开展全国性和区域性移动支付优惠活动鼓励客户使用。

2016年1月30日至2016年6月30日(含首尾两日),民生银行发行的带有银联标识的信用卡(卡号以62开头)首次开通HCE云闪付功能,即可享返现20元现金奖励;返现奖励将于次年15日前返还至持卡人云闪付卡对应的实体卡所在账户。2016年4月18日至2016年6月30日(含首尾两日),民生银行新增个人客户使用该行发行的带有银联标识的借记卡(卡号以62开头),开通手机银行云闪付HCE并消费任意金额,即可于次年20日前获得等值20元的民生消费积分,该积分到账后再次进行云闪付消费时可作为现金直接使用,数量有限,先到先得。

除了全国性客户回馈活动外,民生银行各地分行也踊跃开展区域营销活动,如上海分行联合当地肯德基餐厅于4月18日至4月30日开展使用民生借记卡开通HCE或者Apple Pay在上海指定肯德基餐厅使用手机云闪付消费支付满39元立减10元活动;厦门分行与厦门天虹商城合作,推出使用民生银行厦门分行借记卡绑定Apple Pay支付,折上满200元再减50元的优惠活动,每周有大牌,周周有惊喜;长沙分行与湖南和顺石油加油站联手在4月15日至5月14日的每周五和周六、5月28日至6月2日共6天开展加油钜惠活动,即加油满200元立减50元、储值满2000元立减162元等优惠让利客户。

移动互联网风起云涌的时代,移动支付是所有移动互联网应用变现的入口。在众多主体纷纷重兵布阵移动支付领域、加快抢夺该入口的现时,民生银行将进一步深化与中国银联、通讯运营商、手机制造商以及可穿戴设备硬件厂商等公司合作,围绕线上线下移动支付开展产品和服务创新,进一步丰富移动支付应用场景,打造更安全易用的移动支付,通过探索实践新型营销推广模式,使其惠及更广泛的客户。